
 
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 15 лютого 2022 року                              м. Біла Церква                                                № 96 

 

Про відновлення очної форми організації освітнього 

процесу в закладах освіти Білоцерківської міської 

територіальної громади з 16 лютого 2022 року 

 

Враховуючи пояснювальну записку управління освіти і науки Білоцерківської міської 

ради від 14 лютого 2022 року № 113, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року 

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), беручи до уваги 

постанову головного державного санітарного лікаря від 06 вересня 2021 року № 10 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», виконавчий комітет міської ради 

вирішив: 

1. Закладам загальної середньої освіти, закладам позашкільної освіти, школам 

мистецтв, дитячо-юнацьким спортивним школам Білоцерківської міської територіальної 

громади всіх типів і форм власності з 00 год. 00 хв. 16 лютого 2022 року відновити  

організацію освітнього процесу за очною формою навчання для здобувачів освіти 5-11 класів 

із дотриманням вимог протиепідемічних заходів. 

2. Відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю Білоцерківської міської 

ради забезпечити широке анонсування та висвітлення інформації про прийняте рішення. 

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Білоцерківської 

міської ради від 27 січня 2022 року № 67 «Про організацію освітнього процесу в закладах 

освіти Білоцерківської міської територіальної громади з 28 січня 2022 року». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 

згідно з розподілом обов’язків. 

 

 

Міський голова                                                                                            Геннадій ДИКИЙ 


